MOEE040005 - A6A0FEA - REGISTRO PROTOCOLLO - 0002659 - 21/03/2024 - I.7 - U













Direzione Didattica "DANTE ALIGHIERI"

Via Giolitti, 24 – 41037 MIRANDOLA (MO) Tel. 0535 – 21034 C.F. 82002290367 - Cod. Mecc. MOEE040005 Sito Web:<u>www.ddmirandola.edu.it</u> PEC <u>moee040005@pec.istruzione.it</u>- PEO <u>moee040005@istruzione.it</u>



Mirandola, 21/03/2024

All'Albo Online

Oggetto: Verbale di insediamento della Commissione Elettorale di Istituto, ai sensi dell'Art. 16 dell'O.M. 234/2023

Il giorno 21 Marzo 2024 alle ore 13:15, presso l'ufficio di presidenza della Direzione Didattica di Mirandola si insedia, in seduta plenaria, la Commissione elettorale di Istituto per l'elezione del consiglio Superiore della Pubblica Istruzione (CSPI).

Composizione Commissione Elettorale CSPI:

- 1. Dott.ssa Raffaela Pellacani, Dirigente Scolastico;
- 2. Sig.ra Mazzali Maria Claudia, Docente Collaboratore del Dirigente;
- 3. Sig.ra Volponi Angela, Docente Collaboratore del Dirigente;
- 4. Sig.ra Cozzolino Antonietta, Assistente Amministrativo;
- 5. Sig.ra Nunziata Carmela, Assistente Amministrativo.

I Sig.ri tutti, a tale scopo accettano la nomina.

O.d.G.

- 1) Insediamento Commissione;
- 2) Scelta del Presidente;
- 3) Designazione Segretario;
- 4) Designazione locale votazione e scrutatori di seggio;
- 5) Acquisizione elenco elettori.

La Commissione si insedia formalmente, la Dott.ssa Pellacani prende la parola illustrando le caratteristiche e le funzioni del Consiglio Superiore della Pubblica Istruzione, secondo l'O.M. 234/2023.

Si procede altresì alla discussione del secondo O.d.G. e la commissione decide all'unanimità di nominare Presidente della Commissione Elettorale la Dott.ssa Raffaela Pellacani, Dirigente Scolastico della Direzione Didattica di Mirandola e viene nominato Segretario la Docente Mazzali Maria Claudia, entrambi accettano l'incarico.

MOEE040005 - A6A0FEA - REGISTRO PROTOCOLLO - 0002659 - 21/03/2024 - I.7 - U













Direzione Didattica "DANTE ALIGHIERI"

Via Giolitti, 24 – 41037 MIRANDOLA (MO) Tel. 0535 – 21034
C.F. 82002290367 - Cod. Mecc. MOEE040005
Sito Web:www.ddmirandola.edu.it
PEC moee040005@pec.istruzione.it- PEO moee040005@istruzione.it



Il Presidente ritiene opportuno procedere alla scelta dello spazio per le votazioni, individuando un'aula presso la sede della scuola Primaria "Dante Alighieri" sita in Mirandola alla via G. Giolitti, 24.

Il Presidente dà mandato ai membri della Commissione di fungere anche da membri del seggio elettorale, presidente e scrutatori, che accettano l'incarico, per le elezioni del 7 Maggio 2024.

Viene acquisito l'elenco elettori fornito dagli uffici di segreteria suddiviso per componente elettiva dell'Istituto.

Constato che sono esauriti gli O.d.G. della seduta di insediamento, la stessa termina alle ore 14:30.

Letto e approvato

Il Presidente della Commissione Elettorale

Il Segretario della Commissione Elettorale

Diellace